

夜间严巡查 筑牢安全网

浉河区民权街道加大力度开展夜巡工作



执法队员开展夜巡工作 (民权街道供图)

信阳消息 (记者 李亚云)

近日,入夜以后,浉河区民权街道不少外出散步的居民都能看到身着执法队服的身影穿梭在辖区的各个角落。由街道党员干部和执法队员组成的夜巡队伍冒着严寒,坚守岗位,为辖区居民拉起安全网,保障辖区秩序井然。

在民权街道主任郭彦君的带领,夜巡工作除了常规巡查,执法队员们还在24日夜间开展了一次集中整治,从市容环境巡查、安全隐患排查、大气污染防治3个方面着手,展开夜巡

工作。

在市容环境巡查上,夜巡的队伍对占道经营和出店经营、机动车和非机动车违章停车的治理比白天更加严格,确保辖区出行安全。在24日夜间,共治理出店经营40余家、占道经营20余处、机动车违章停车10余辆、非机动车不规范停车5处。

在安全隐患排查方面,夜巡人员深入居民区、网吧等经营场所,针对飞线充电、烟头隐患等进行认真排查,严格执法。24日夜间,收缴插板及充电器10余套。

在大气污染防治方面,结合冬季的气候特点,加大对辖区餐饮业油烟净化器使用情况的监督,提高商户的环保意识。当晚对不达标的商户下发限期整改通知书,加强督导。

民权街道相关负责人表示,通过此次集中整治和长期坚持的夜巡工作,强化了辖区商户的安全环保意识,提升了辖区居民的安全环保指数,也为辖区居民创造了更加宜居的环境。接下来,民权街道将把夜巡工作作为一项长效机制持续下去。

消防安全要经心 时刻防范需警醒

平桥区平桥街道龙江路市场开展消防安全演练

信阳消息 (记者 李亚云) 年节将至,平桥区平桥街道龙江路市场的商户比平时更加忙碌。越是关键时刻,越不能忽视安全。为提升各商户的安全意识与消防知识,近日,平桥街道龙江路市场管理办公室组织龙江路市场的商户进行消防安全演练。

在消防演练现场,市场工作人员为辖区商户讲解消防器材的使用方法,并针对消防安全的实际情况,结合在工作和生活中用电、用气、用火的知识,介绍了事故发生的原因及所造成的危害情况。讲解发生火灾后的自防、自救、逃生技巧,并按种类、功能、用途介绍了不同的

灭火器等消防设施的使用方法,火场逃生及应急疏散的方法和原则。

平桥街道龙江路市场管理办公室相关负责人表示,通过现场演练和培训,进一步提高了商户的安全防火意识,增强了个人预防、处置火灾事故的自防、自救能力。

丈夫烟瘾大 全家身体差

吸烟不仅会令自己的健康受损,家人也会受到殃及。近日,我国国家卫生健康委员会科研所、中国医学科学院阜外医院等单位在1000万余对夫妻中进行的研究显示,丈夫吸烟,妻子易患糖尿病,且丈夫烟瘾越重,妻子患病风险越高。

这项研究共纳入2015年至2016年国家孕前免费检查项目中来自全国31个省市地区的1076余万对夫妻,妻子年龄在20岁至49岁。研究者将吸烟定义为,每日吸烟至少1支且至少1年。夫妻均不吸烟占73.08%,仅丈夫吸烟占26.61%,仅妻子

吸烟占0.08%,双方均是烟民占0.22%。研究显示,与夫妻均不吸烟相比,丈夫吸烟,妻子患糖尿病的风险增加9%;若双方都吸烟,风险会增加28%。丈夫每日吸烟10支以下、11支至20支和大于20支时,分别增加6%、13%和25%的风险。在同样的丈夫吸烟量下,胖女性比瘦女性更可能得糖尿病。

该研究团队早前曾对500万对夫妻进行研究,结果显示,丈夫吸烟,妻子患高血压的风险也会增加。有的丈夫会“体贴”地说,不在爱人面前吸烟,这种做法其实于事无补。因为,烟草中

的有害物质会残留在丈夫的衣服、头发、皮肤上,“二手烟”同样会伤害妻子及其他家人。

研究者指出,家庭导向的戒烟干预非常重要,少吸、尽量戒烟,以降低烟草对家庭成员健康的影响至关重要。今年8月,泰国制定的一则法律引发全球热议,其新版《家庭发展及保护法》规定:在家吸烟将被视为家暴,罪名一旦成立将面临法律制裁。

(据《生命时报》)



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 3℃~9℃



- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通事故:122

招标公告

受委托,我公司定于2020年1月10日上午10时,在光山县公共资源交易中心四楼会议室公开拍卖:

光山县一般公务用车及执法执勤车共17辆,车型有:大众、现代、丰田等。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2020年1月9日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌1万元,通牌5万元)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到光山县公共资源交易中心报名处办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

车辆展示地:光山县辉达汽贸院内
车辆展示时间:2020年1月8日至9日
联系人:李女士 0376-8138888
15978363236

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2019年12月29日

声明

兹有李想、刘丹之女李莫涵于2019年2月7日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:T410409573),因不慎丢失,特声明作废。